



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 46. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. NOVEMBER 12., PÉNTEK

2010. NOVEMBER 25. (CSÜTÖRTÖK) 13.00 ÓRA

## Közmeghallgatás

### Sarkad Város Önkormányzata

Tisztelettel meghívja a város lakosságát a 2010. évi közmeghallgatásra

Ideje: 2010. november 25. (csütörtök) 13.00 óra, a soros testületi ülés előtt.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme Sarkad, Vár u. 2/b.

## „Várjatok még őszi rózsák...”

Az Idősek Világnapja alkalmából a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gyulai úti Idősek Otthonában 2010. október 18-án ünnepélyes keretek közt emlékeztünk meg az időskorú bentlakóinkról és ellátottainkról.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével városunk alpolgármestere dr. Mokán István, a Népjelölti Osztály vezetője Híznó Kiss Magdolna, a Kistérségi Koordinációs Osztály részéről Piskolty Mária és a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének elnöke Dr. Vass Györgyné.

Az alpolgármester köszöntőjét szép szavakkal, Juhász Gyula idézettel zárta és átadta az ünnepelteknek Bende Róbert polgármester és a város Önkormányzatának Képviselő-testülete által ajándékozott hatalmas tortát.

Ezt követően az intézményünk Budapestről meghívott nótáénekesek „Várjatok még őszi rózsák” című színvonalas műsorával, valamint süteménnyel és citromos teával kedveskedett a megjelenteknek.

Az idősek tapsal köszönték meg a rendezvényt és a műsorban fellépőknek az előadást.

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

## Segítsen Ön is a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak

A vörösiszap-katasztrófa áldozatainak szánt adományát Ön is elhelyezheti a Polgármesteri Hivatal főbejáratánál található adománygyűjtő perselybe.

Az összegyűlt adományokat a Polgármesteri Hivatal eljuttatja a rászorulókhhoz.

A sarkadi lakosság segítő támogatását a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak nevében ezúton is köszönjük!



## Mezőberényben taroltak Sarkadi Funky Mamák!!!

Mezőberényben 2010. november 6-án szombaton került megrendezésre a Szülőföldünk Békés Megye című kulturális seregszemle, ahol a Sarkadi FUNKY MAMÁK megmutatták, hogy „nem csak a húszéveseké a világ” ugyanis modern tánc kategóriában ARANY minősítést ítélt meg számukra a zsűri. A zsűri elnöke Angyal András volt a közismert táncművész, aki őszinte elismeréssel szövegezte a vidám, sportos nagymamák színvonalas műsoráról.

Ezúton gratulálunk a kis csoportnak s vezetőjüknek Ráczné Babinak, kívánunk nekik hasonló elismeréseket, jó egészséget a jövőben is.

## Meghívó

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait a 2010. nov. 26-án 18 órai kezdettel tartandó II. féléves névnap rendezvényére.

Helye: Közéleti Intézmény ebédlője.

Részvételi díj: 1200Ft./fő Vacsora, zene, tánc, tombola. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán

Dr. Vass Györgyné elnök

## Kedves gyerekek!

Kézműves foglalkozást szervezünk heti 2 alkalommal a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben. Őszi terméseket, leveleket, alapanyagot hozzatok magatokkal!

**Időpont: november 8.-tól minden kedden és csütörtökön 13.30-tól 15.30-ig.**

Szeretettel várunk benneteket! **BBMCK**

## Jóga

A Bartók Béla Művelődési Központ JÓGA foglalkozást indított.

A foglalkozások pénteki napokon 17 órától kezdődnek. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

**BBMCK**

## Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

Ügyfelfogadási idő:

Hétfő: 13<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>  
Kedd: 7<sup>30</sup> - 12<sup>00</sup>  
Szerda: 7<sup>30</sup> - 16<sup>00</sup>  
Csütörtök: 7<sup>30</sup> - 12<sup>00</sup>  
Péntek: 7<sup>30</sup> - 12<sup>00</sup>

100 Földön eltöltött év után

## „Az alkotót magához szólította az Alkotó”

Örök nyugalomra helyezték Búza Barna szobrászművészt, városunk díszpolgárát a Magyar Kultúra Lovagját



A nagyszülők ravatalánál az unoka, Bálint és felesége Judit

A századik életévében elhunyt Búza Barna szobrászművészt (1910-2010), a magyar kultúra lovagját és feleségét, Lázár Margitot (1921-1996) kívánságuknak megfelelően református szertartás szerint a sarkadi Körösháti temetőben helyezték örök nyugalomra. A földi maradványaikat tartalmazó urnákat a család tagjai, barátai, művésztársai, országosan ismert közéleti személyek, szülővárosának tekintett Sarkad előljárói és a kegyeletüket lerovó sarkadiak kísérték utolsó útjára.

A közelmúltban felépült ravatalozóban búcsúbeszédet mondott többek között dr. Kesztűs Ferenc, a művész barát (Sarkad díszpolgára) és Bende Róbert Sarkad polgármestere is, melyet így kezdett: Egy ajtó bezárult, itt a földön, s egy ajtó kinyílt ott fenn az égen, melyen keresztül Búza Barna városunk díszpolgára 100. életévében

belépett a mennyei örökkévalóságba.

Majd így folytatott: Az alkotót magához szólította az Alkotó. A lélek visszazárlt Teremtőjéhez. Isten, a táalentum gazda visszakergette az ő drága pénzét. Búza Barna sok táalentumot kapott Istentől. Kapta a testét, melyet ápol, gondozott, ugyanakkor ezt a testet sok vihar is

tépte, törte, nem kímélte. Kapta két kezét, melyet bronz, fa, agyag mart kéregre, véresre. Kapta ragyogó értelmét, mellyel fákyaként világított, nyelvét, mellyel szerette szólani a jót, kapta dobogó szívét, mely a szeretet, a jóság, a boldogság tanója volt földi élete során. És most ítéletet mond felette Istene: Jól vagyon, jó és hű szolgám.

Sarkad Város Önkormányzata 1990-ben alapította a „Sarkad Város Díszpolgára” kitüntető díjat, melyet az alapítás évében Búza Barna szobrászművész kapott meg elsőként. Méltó helyre került a díj, hiszen Búza Barna művészeti téren maradandó alkotásai - Szent István szobra és a II. világháború emléket állító, fiait váró ülő anya szobra - emelték és elősegítették Sarkad város fejlődését, kiemelkedő munkásságával, életmódjával hozzájárult Sarkad Város hírnevének öregbítéséhez. Állandó és szoros kapcsolata volt városunkkal, el-el látogatott szeretett városába, a város vezetése is gyakran kereste fel jeles évfordulóhoz kapcsolódóan. Baráti, meleg szeretettel köszöntötte őket Barna Bácsi minden alkalommal, felidézve a beszélgetések alkalmával a régi isme-



Akik az utolsó úton elkísérték a házaspárt

(Folytatás a 2. oldalon)

100 Földön eltöltött év után

## „Az alkotót magához szólította az Alkotó”...

(Folytatás az 1. oldalról)

rösök alakját, régi idők történéseit, élénken érdeklődve a város jelenéről.

Saját szavai szerint a hit ereje konzerválta, az Úristen különös kegyelemmel őrködött felette ennek köszönhetően 100 Földön eltöltött évét. 100 Földi éve folytonos ajándékozás volt: szétszórtta szeretetét, bátorságát, jókedvét, barátságát, humorát, kezeinek munkáit, csodálatos alkotásait. Folytonosan felfelé ívelő művészi pályája, elismertsége nem tette elbizakodottá. Jól emlékszem



A síremléken Búza Barna egyik kultikus művének másolata látható. A Házioltár című dombormű eredetijét 2001-ben Mádl Ferenc köztársasági elnök vatikáni látogatásakor II. János Pál pápának ajándékozta. A Vatikáni Múzeumban látható



Bende Róbert polgármester (a mikrofonnál)

arra, amikor jó pár évvel ezelőtt utamat kereső művészként véleményét kértem és ő szelíden és atyaián buzdított alkotásra a festészet, a szobrászat, a zene területén, elmondva azt, hogy a tehetség nem elaprózódik, hanem egymást fogja erősíteni a különböző művészeti ágakban. Szavai máig elkísérnek művészi pályámon.

Azzal a hittel búcsúzom

Sarkad Város Önkormányzata nevében Búza Barna szobrászművésztől, városunk díszpolgárától, hogy csak testét adta át a mindent pusztító időnek, lelke Isten közelében, alkotásai pedig velünk maradnak. Emlékét mi Sarkadiak tisztelettel és szeretettel őrizzük.

-faló



## A Központi Orvosi Rendelő fejlesztése



Sarkad Város hetilap hasábjain több ízben adtunk számot a „A Sarkadi Központi Orvosi Rendelő fejlesztése” című projektről. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „A Sarkadi Központi Orvosi Rendelő fejlesztése” címet viselő, DAOP-4.1.1/A-2008-0022 azonosítójú projekt 39.732.473 Ft összegű Európai Unió támogatással és majd ötmilliós önkormányzati forrásból valósul meg.

A projekt megvalósítását a hatályos közbeszerzési eljárás lefolytatásának eredményeként a Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi. A kivitelező a DAOP-4.1.1/A-2008-0022 azonosítójú nyertes pályázat megvalósítására, az alábbi munkálatokra kapott megbízást:

A felújítás során a homlokzati nyílászárók korszerű, hőszigetelt üvegezésűre cserélődnek, a közlekedők padlóburkolata kopásálló kerámiával újul meg, az épület külső részén homlokzati hő-

szigetelés készül el, valamint megtörténik az elektromos hálózat rekonstrukciója is. A fejlesztés révén megépítésre kerül a rendelő akadálymentesítését is szolgáló lift.

Az építési és felújítási munkálatokon túl a pályázati forrás orvos-technológia eszközök (8 db ügyeleti táska, 2 db defibrillátor, 1 db EKG berendezés) beszerzését is biztosítja.

Az előbbiekben bemutatott munkálatok kivitelezése most zajlik, a rendelőintézet külső felújítási munkálatai már jól láthatóak, megtörtént a nyílászárók cseréje, a külső hőszigetelés, az épület megkapta a végleges színeit.

A leromlott állapot, nehezen fenntartható, magas működési költségeket generáló épület infrastruktúrális fejlesztése révén városunk integrált lakosság-közelítő alappal gazdagodik.

Kedvezményezett: **Sarkad Város Önkormányzata** (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)

(Folytatás a 3. oldalon)



## A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár kishírei Felhívás!

A Bartók Béla Művelődési Központ citra szakkört indít. Kérjük akinek lehetősége van rá, feleslegessé vált citeráját a szakkör részére ajánlja fel.

Intézményünk a Kölcsény Ferenc Alapítvány „Testvérkönyvtár segítő program” pályázatával 100.000, forintot nyert. A vásárolt magyar nyelvű könyvekkel - mely zömével gyermek szép-és szakirodalom - a nagyszalontai Teodor Nes Könyvtár magyarr nyelvű állományát gyarapítjuk.

A Nemzeti Erőforrás Minisztériuma által kiírt pályázaton „Közkinccs kistérségi kerekasztal” létrehozására 300.000,- Ft támogatást nyertünk, melyhez a szükséges önerőt a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa biztosította.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy szolgáltatásaink és az aktuális programok (vásárok, szakkörök, stb.) a [www.sarkadi-konyvtar.hu](http://www.sarkadi-konyvtar.hu) oldalon a Rendezvénynaplóba napi frissítéssel megtalálhatóak.

A Sarkadi Városszépítő Egyesület és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és kedves ismerőseit a sarkadi gyökerű

**Paál Tamás:**  
**Boszorkányszél**  
című kötetének bemutatójára Az íróval beszélget:  
**Köszegi Barta Kálmán,**  
a Magyar Téka Erkel Sándor Könyvesház ügyvezetője  
**Helyszín:** Városi Könyvtár, Vasút u. 1.  
**Időpont: 2010. november 23. (kedd) 16 óra 30 perc**  
Közreműködnek a sarkadi középiskola diákjai

## Mivé lett az ember!

Néhány gondolat az adomány osztásról.

Az újságban megjelent cikk alapján szigorú feltételekhez volt kötve, le volt az is írva kik a rászoruló. Sokan nem tudnak olvasni, vagy nem jutott el a tudatukig. Nagyon sok nem rászoruló is megjelent. Főként élet-erős aktív dolgozók, milliomosok, fényes kocsikkal szaladgáltak, akik sosem dolgoztak. Mását hoztak mert sokan vannak, de finomakat esznek. Akinek kocsija van nem rászoruló, sőt 3 nap múlva került elő, amit kihoztak nem rászorultnak. Akinek nem inge ne vegye magára. Akinek igen szólaljon meg a lelkiismerete és szégyelje el magát.

Egy munkában megrokant, megvakult, nélkülöző kisnyugdíjas:

Toth Andrásné

## MEGHÍVÓ Cigány Kulturális Nap

A Sarkadi cigány Kisebbségi Önkormányzat valamint társzervezői szeretettel meghívják

Önt és Kedves családját

**2010. november 13-án (szombat)**

**10.00 órakor kezdődő**

**SARKADI CIGÁNY KULTURÁLIS NAPRA**

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)

Fellépnek sarkadi, valamint megyei cigány hagyomány-őrző gyermek tánc csoportok.

**Belépés díjmentes.**

**Kovács Béláné elnök, szervezők**

## Kistérségi Bababörze Sarkadon

Nem férsz el a sok kinőtt babaruhától a lakásban?

Hasra esel a nappaliban gyermeked már megunt és feleslegessé vált játékaiban?

Vagy éppen ellenkezőleg?

Pocakodban van már a csemete és nem jönnek rád a régi ruhák?

Esetleg még szinte semmit nem vettél a bébinek?

Itt a lehetőség, hogy eladd vagy elcseréld őket a Bartók Béla Művelődési Központban

**2010. december 11-én, szombaton 9-14 óráig!**

Gondoltunk a karácsonyi ünnepekre is, ezért meghívtunk bababoltot, játékboltot, harisnya- és zokni gyártó céget is.

Árusító asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért jelezz mielőbb az alábbi telefonszámok egyikén Benye Nikolettánál 06/20/562-9878 vagy Juhász Enikőnél T:06/30/339-6410! Várunk!

BBMKK

## Szilveszterezzen a Művelődési Központban!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt

**2010. december 31-én 19.00 órától SZILVESZTERI ÉVADZARÓ GRUND BULIJÁRA.**

### Menüválasztásos vacsora

#### 1. menü

Magyaróvári sertésszelet  
Sertéskaraj, magvas bundában  
Burgonyapüré  
Savanyúság  
Kenyér  
Sütemény

#### 2. menü

Malacsült  
Tört burgonya  
Párolt káposzta  
Kenyér  
Sütemény

Éjfél után virsli, mustár kenyér

## Zenél a GRUND EGYÜTTES !!!!!

Zenei szünetekben RETRO DISCO !!!!

**Figyelem !!!**

Minden kedves vendég magával hozhatja fogyasztani kívánt italát saját igényeinek megfelelő mennyiségben !!!!!

Belépőjegy ára: 4500 Ft/ffő, mely egyben tombolajegyként is szolgál, vele értékes ajándéktárgyakat nyerhet. Jegyek elővételben vásárolhatók a Művelődési Központban,

Bendéné Mondrucz Juliannánál.

**A Büfé egész este működik!**

*Mindenkit szeretettel várunk!*

**Bulizzunk át a 2011. évbe a GRUND EGYÜTTESSEL!!!!**



